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Audiência Pública realizada em 25 de setembro de 2024, para apresentação do Projeto de Lei de Diretrizes 

Orçamentárias e a Lei Orçamentária Anual – para o Exercício financeiro de 2025. 

 

ATA DA REUNIÃO: 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de setembro de 2024 (dois mil e vinte quatro), com início às 09 

horas, reuniram-se na Sala de Reuniões e Licitações, da Prefeitura Municipal, os servidores 

responsáveis pela elaboração do Planejamento e Desenvolvimento Municipal, para apresentação 

das Prioridades e Metas da Administração Municipal a serem inseridas no Projeto da Lei 

Orçamentária para o Exercício de 2025, conforme Edital de Convocação datado de 19/09/2025, 

publicado na página do Site do Município, órgão oficial do município, edição nº 3011, de 

20/09/2024. Aberta a reunião pelo Sr. Carlos Alberto Lopes, Secretário Municipal de 

Planejamento, Jailton Aparecido de Paula – Secretaria de Administração que acolheu todos os 

presentes e falou da importância da Audiência Pública. Em seguida O Sr. Francisco Carlos Aleixo 

fez algumas considerações referentes e a Senhorita Aparecida Fernanda Scarabel, da Secretaria 

Municipal de Planejamento, prepararam a abertura de acolhimento e boas vindas aos presentes, 

para esclarecer sobre a importância da Audiência Pública, para estreitamento das relações poder 

publico e comunidade. E participação e manifestação desta sobre os assuntos de interesse público. 

A Secretaria Municipal de Planejamento elaborou a LOA, procedendo às adequações necessárias 

no Plano Plurianual 2025 – 2026, e na Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2025. 

Foram também, elaboradas cópias dos documentos a serem distribuídas aos presentes contendo, 

Anexo de Estimativa das Receitas Orçamentárias, Anexo de Prioridades e Metas da Administração 

Municipal; Visando a necessidade do Poder Executivo Municipal, junto aos Senhores Secretários, 

visando atender as prioridades e metas, de cada Secretaria e Munícipe manter um estreitamento 

através de diálogo e participação nos interesses de toda a Comunidade. Após a apresentação foi 

aberto espaço aos presentes, para diálogo e perguntas. Alguns presentes solicitaram 

esclarecimentos sobre as Ações, Objetivos e valores a serem aplicados, e remanejamentos 

permitidos sem alterar o valor total destinado a cada Secretaria, o qual foi atendido e tirado as 

dúvidas prontamente. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Francisco Carlos Aleixo, agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Audiência, e eu Aparecida Fernanda Scarabel, lavrei a 

presente ata, que vai Assinada pelo Senhor Marcelo José Bernardeli Palhares – Prefeito Municipal 

e pelo Sr. Carlos Alberto Lopes – Secretário Municipal de Planejamento. Estiveram presentes: - 

Jailton Aparecido de Paula; João Vergilio; Willian Carlos Ganzela – Secretaria de Administração, 

Silvio Petrini de Souza – Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Reinaldo Galerani – 

Contabilidade, José Walmir C. Pereira; Cleiton dos Santos; Carla Andrade; Vagner Luiz de 

Siqueira; Karla Cristina da Silva – Secretaria Municipal de Educação, Ana Paula Camargo – 

Secretaria de Assistência Social, Homero Pavan Filho – Departamento de Comunicação; Carlos 

Alberto Lopes; Aparecida Fernanda Scarabel; Francisco Carlos Aleixo; Juliana Honório – 

Secretaria de Planejamento.   
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